

“红星”置业大讲堂,带您赢取财富未来

红星美凯龙“科学·理性·投资·置业”大讲堂完美落幕

●楼市资讯

感恩六月 爱在父亲节

出生时,父亲是站在产房外欢呼雀跃的那个人;念书时,父亲是从不忘检查考试成绩的那个人;工作时,父亲是最喜欢问起公司情况的那个人;结婚时,父亲是最不舍却笑得最开心的那个人。如果说母爱是一种呵护,那么父爱就是一种依靠。如果说母爱是一种唠叨,那么父爱就是一种沉默。当我们遭遇挫折、遭遇困难的时候,当我们哭喊着叫妈妈的时候,父亲就以他宽厚的胸膛为我们挡风遮雨,为我们披荆斩棘开拓前进的道路……这些都是我们对于父爱的记忆。

父爱象阳光那样温暖,象高山那样宽厚、雄浑,是我们永远都上不去的山巅。无论是儿时的欢闹,年少时的成长还是踏入社会,以至为人父、为人母每一步都离不开父亲的关爱和祝福。

让老人住进“绿色建筑”

随着社会生活水平的提高,做子女的都希望为自己的父母创造更好的晚年环境,首先考虑的就是父母的居住环境。那么,什么样的住宅最适合老年人居住,又应该怎样为老人选择居住环境才能最益于健康呢?

绿色住宅,现代建筑新篇章。外海·江南水郡采用“绿色建筑”的设计理念对小区的建筑规划进行设计。摆脱了过去单纯追求经济、实用、美观的角度进行规划设计理念。外海·江南水郡更多的考虑居住人的健康、能源和资源效率、环境责任、可承受性。一方面考虑提供舒适而又安全的室内环境,另一方面还

要考虑与自然环境相和谐的良好建筑外部环境。为业主提供一种与人为善、贴近自然、返朴归真的生活模式。江南水郡更以围合式和组团式布置相结合的方式,构筑了一个个疏密有间的街坊院落。

江南园林中安享晚年

江南水郡采取大型水景的布局,将水景成功融入项目,形成一条能够自然收放小溪式的水系,并贯穿小区南北。溪水甘冽清澈,富有自然的灵气。项目同时沿河修建多座景色各异的小品,充分体现江南园林的特色;楼间路旁种植银杏等珍贵树种,绿草镶嵌其中,令居民充分享受绿色和自然,让业主回归自然的情怀尽情开放。

外海·江南水郡罕见的江南园林风情社区,倾情打造的自然生态的园林景观,鱼游花香的宜人水岸、交流游憩的共享空间。景观营造着意追求江南印象,在原有草坪、人造河流、湖泊的基础上加入15.3万平米大面积的绿化和中央2万平米水系景观,融入小桥、流水、亭榭、竹石等江南的特有元素。整体感觉灵动而富有生机,不仅有美景赏目,优越的是生态条件还能为我们提供健康的生活环境。

在这个属于父亲们的日子里,为了天下老年人都拥有一个健康、祥和的居住环境,也为了让子女们更好地尽孝,位于开发区东风东路2555号(开发区管委会对面)的外海·江南水郡中央景观区:多层楼王奢华奉献,绝版洋房典藏发售,恭迎品鉴。

本版编辑:王力庆 美编/组版:赵秋红



德州星凯房地产开发有限公司总经理殷慧勇做主题演讲。

6月8日下午,位于东风东路与广川大道交叉西北角的红星美凯龙星凯国际广场售楼中心内,星凯房地产开发有限公司举办的“科学·理性·投资·置业”大讲堂完美落下帷幕。

作为星凯国际广场在6月份的重要活动,此次置业讲堂隆重邀请了德州市委宣传部、德州市住建局等政府部门,银行及部分客户代表莅临。德州星凯房地产开发有限公司总经理殷慧勇先生,作为当天的主讲人,针对当前置业的特点,结合德州房地产市场情况,就置业者如何选择房、如何投资房产,如何保护自身的合法权益以及综合体开发与投资等问题,进行了深入的分析与并给予了专业建议,与听众进行了热情互动。

投资者应保持开放的视野

讲座的主体部分,是对投资理念和技巧的分享。对于住宅的投资,殷慧勇指出四点:第一,看大环境选楼盘;第二,看小环境选楼座;第三,看户型;第四,权衡性价比。

其对投资理念和技巧的建议,综合为“理性投资”:首先,要“做熟不做生”,在自己熟悉的领域内最大限度地降低投资风险;第二,要量力而行,是要根据自己的实际情况,切合自己的实力,把控好投资量,避免过度疲劳,失去了投资的真正意义;第三,要有良好的心态。让自己保持一个清醒的头脑,理性地看待投资,准确地把控投资期望值。

在投资对象上,除了住宅,还包

括商业、办公、工业、旅游等业态,殷慧勇指出,投资者应该保持开放的视野,与时俱进。

同时,消费者要学会保护自己的合法权益,首要前提是选择有实力、有信誉的开发商。同时,还要有明确的维权意识,通过多种合法途径来维护自身权益。整个讲座进行了2个小时,最后的互动提问环节中,殷慧勇就城市综合体问题的作答,引起了会场的高度关注。

他认为,城市综合体在城市经济发展方面起着重要的推进作用。真正的城市综合体,并不只是一个消费场所,它能够在城市的运营当中,为城市带来持续的就业,并推进

城市经济的快速发展。同时,他还客观指出,城市综合体不可能解决所有发展问题,但是,一个城市综合体承载高度集约的信息、资金、人力等资源,能创造巨大的经济效益并辐射到周边区域,给城市带来真正的发展。在德州新区开发风生水起的当下,综合体的价值更为凸显!

活动结束后,殷慧勇通过媒体向德州政府和人民送去了诚挚谢意。他表示,德州经济发展前景,尤其是新城的规划与发展现状,让他和他的团队有信心将红星美凯龙国际广场打造一个成功的城市综合体,奠定德州城市提速发展的基础,树立起德州综合体开发的标杆。

德州最大城市综合体三大产品隆重面世

红星美凯龙星凯国际广场位于德州新城区核心地段,依托长河公园、锦绣川风景区,四周交通发达,总建筑面积170万平方米,是目前德州最大规模的城市综合体。

项目规划为“六大中心,八大业态”,包括德州商业中心、CBD高档商务中心、文化娱乐中心、休闲美食

中心、展览展示中心等六大中心,涵盖了家居MALL、百货MALL、西班牙风情商业街、甲级及超甲级写字楼、196米地标级五星级酒店、80万平方米双景生态豪宅、SOHO公寓、展览展示等八大业态。星凯国际广场的开发,将为德州市民打造出集居住、办公、休闲、娱乐等为一体

的更加舒适、更加便捷的都会生活中心。

据悉,红星美凯龙星凯国际广场售楼中心已于5月25日正式开放,60万平米城市核心商业,80万平方米双景生态豪宅,5A甲级写字楼现已火爆预约登记中……

(贺莹莹 整理)

携手共进 共创辉煌

热烈庆祝德州家具协会年会暨德州东北城招商研讨会举行

6月8日上午,德州家具协会年会暨德州东北城招商研讨会在德州隆重举行。山东省家具协会牛广霞会长、德州家具协会戴圣华会长、德州东北城副总裁全百旺、副总裁郑建民等领导、嘉宾、家具协会会员共150人参加研讨会。

研讨会前,德州家具协会代表一行,实地考察了德州东北城建材五金区的运营情况和1号交易广场的项目建设情况,随后在招商大厅内观看项目规划沙盘模型,听取了招商人员关于项目规划、业态分布、产业背景、产业布局等项目情况的讲解。

在研讨会座谈中,德州东北城副总裁郑建民首先致辞,他说,德州东北城落户德州以来,在政策方面

得到了省市各级政府的鼎力扶持,而这个商贸物流项目所产生的经济带动和产业辐射力将是不可估量的。随着一期华北最大的建材五金交易基地正式运营,东北城精心为在座老板们量身定制的15万平方米华北最大精品家居展示平台都将盛大呈现。郑建民说,1号交易广场设计理念先进、配套完善、科技含量高,欢迎在座的行业精英入驻共创辉煌,也真诚希望与省、市家具协会建立良好的合作基础,并进一步建立“互惠双赢、合作发展”的伙伴关系。德州家具协会戴圣华会长表示,东北城是华北最大的商贸物流航母,它将房地产开发、商贸物流、运营管理等多业态融为一体,这个项目的运营将成为德州乃至华北经

济发展的强劲引擎。德州家具行业感谢东北城提供的这个经营平台,政府的强力支持,完善的配套设施,东北城的先进运营理念等优势条件,对德州乃至华北家具行业的未来也具有积极地提升作用。山东省家具协会牛广霞会长从战略的角度为与会者深入分析了中国家具行业的现状及发展趋势,对家具协会服务商户所取得的成绩给予了肯定并授予德州东北城“中国家具协会会员单位”以及“德州家具协会会员会长单位”称号。

据了解,1号交易广场位于德州东北城项目的核心区域,交通非常便利,正处于商业核心位置,也是重要的人流聚集区,有很大的商业潜力和经营空间。项目总建筑面积近



德州家具协会会员及与会有关领导合影。

15万平方米,总占地面积2.98万平方米,广场长度206.3米,宽度为145.9米。1号交易广场共5层,地上4层,地下一层,总高度26.8米。内部配套齐全,采用自由分割框架式结构,可满足不同商户的经营需求,同时具有独立式产权的特点,五证齐全,使商户拥有属于自己产权的独立式商铺。其整体分为二栋单体建

筑组合,根据业态划分为精品家居、服装百货两个展示馆。目前工程建设正如火如荼的进程中,预计在2013年10月开盘。它的建成,标志着德州市最大的综合商品交易基地落地开花,也标志着德州市商业市场传统商业平台的升级,必将为德州商业市场抹上浓重的一笔!

楼市记者 贺莹莹